



Шифр 7 0 0 5

Профессия, которая птица России.

«В жизни надо иметь служение — служение какому-то делу. Пусть это дело будет маленьким, но оно станет большим, если ты будешь ему верен!» Д. Михалев.

Я всегда знала, что профессия учитель уникальна, неповторима и замечательна. С того момента, как я себе помню я уже знала, что мое первое учителюшка — самой близкой человечки в жизни моих. Я старалась быть на ее покосе, т.к. она писала мне добро. Мне всегда хотелось кому-то помочь, сделать доброе дело, потому что-то что-то важно.

Своими детскими сердечки я помнила, что добро, счастье — это все, что тебе окружают. И тогда-то мне и захотелось, чтобы этого добра было много в моем мире. Ведь добро в насём, в первую очередь, учитель. «Быть учителем — это великий дар» — говорила очень часто моя бабушка. Учитель — это великий мастер, необходимый обществу. Только он способен простые стекляшки превратить в многогранные хрусталики. Учитель всегда можно видеть среди других людей. От него исходит столько тепла и света! — продолжала она. Её слова я тогда не совсем понимала.

В школе, я начала присматриваться к своим учителям, что в них такого особенного, что же «тепло и свет», чем они отличаются от других людей? Почему моя бабушка, родители давно заканчившие школу, с такой любовью, благодарностью и значимостью вспоминают своих учителей? Однажды я подошла к



своей первой учительнице Марье Степановне с вопросом: «Я хочу быть как Вы, учителем, быть необходимой моделью, потому, что я добрая, терпимая, хочу много знать и хорошо учусь, что еще мне профессии надо?» - заявила я.

«Доброта учителя должна быть требовательной, терпение - мудрой, любовь - чистой и искренней. Могла в тебе будут чувствоватьсь», - ответила мне она. Имяло тогда в моем сердце и душе отложилось мое мнение о значимости учителя.

Сегодня я - учитель и все помню о чем говорила мне моя бабушка, первая учительница. Ведь эта профессия действительно необходима, уникальна и неповторима. Ведь главными инструментами в этой работе являются: сердце, ум и душа. Ведь через учителя проходит воспитание и развитие каждого ученика. А еще учитель воспитывает своих отношений к миру, своей личностью, знаниями и любовью. Профессия учитель уникальна и неповторима еще и потому, что, приобретая опыт и мудрость, постоянно находящиеся в мире детства. Только учитель может заменить в будущем через своих учеников.

Уникальность и неповторимость учителя в самоопровергании ради детей. У каждого эта терпимость искренне, бескорыстная, соудающая человека и преобразующая его мир.

Первое шапки профессиональной деятельности каждой учитель начинает по своему. Но чаще и чаще я вспоминаю слова моей бабушки «Быть учителем - это великий дар!» А у всех мы ли есть? Я прислушиваюсь к тем, кто своему сердцу, чтобы заполнить его необходимыми чувствами? Ведь работа учителя - это



необходимое пространство. Профессия учитель как ируи на воде. Каподі видел эту картину. Расширяясь, они становятся сильнее, а ~~наши~~ учительские профессиональные "ируи" с каждым годом приобретают новые силы, становясь лучше, потому, что в центре их находится любовь и земли "учила" и "испредил" и неугасающее желание состояться как настоящий учитель. Каждому, кто пришел в эту профессию, дар дан свыше. Каподі учитель наставляется для выполнения определенной миссии, увеличивают добро на земле, превращают мечты детей в реальность.

Российская современная школа - это, в первую очередь, территория чистоты. Живой учитель умеет благодарить, замечать, а также повышать самооценку.

Современный родитель всегда занят. И на воспитание у ребенка компетентных способностей нет времени. Именно учитель научит ребенка преодолеть заботу. Внагале о близких, затем о друзьях, и так далее. Научит дружить, любить, сострадать. Учитель всегда найдет в ребенке лучшие качества.

Учитель многое и важен как природа. Значит он должен быть "солнцем" и обогревать своих учеников заботой и лаской. Учитель - "подсолнух", всегда покоряющийся за солнце, делает видеть и быть рядом со своими учениками. Учитель - "криница", умывающая их матку в знаниях, в социальном опыте. А еще учитель - "ветер", который учит твердо стоять на ногах в жизни. Учитель - "росинка", учит своих детей искренности и чистоте отношений. Учитель - "туман"; обволакивающий



Шифр 

Э	0	0	5
---	---	---	---

учеников пеленой, а они учатся решать проблемы, определять свой путь, учим в тиши. Учитесь можете быть "грации", воспитывае в них бесстрашие, буднично-научь.

Бесспорно, что обучает и воспитывает, учитель расстает как человек и личность. В этом то и кроется сила, величие и многогранность в небесородности учителя в России.

Учитесь - служите. Служим Демели. Служим Добрь.